

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖
大奖1000元

坏牙依旧在，一颗好牙竟被拔掉了

76岁老人去奎山卫生院拔牙遭遇烦心事

本报记者 许妍 辛周伦

6月23日,76岁的范重海拨打本报热线8308110反映,4月份去奎山卫生院准备将范老汉的两颗坏牙拔掉,然而该院医生却把自己准备拔掉的一颗坏牙留了下来,反而拔掉了他的一颗好牙。奎山卫生院表示此事需做医疗鉴定,现在无法下结论是谁的责任。律师则认为,医院在拔牙前没有征得当事人同意,存在失职行为,应当予以一定赔偿。

老汉嘴里两颗坏牙

想去医院给拔掉

6月24日,记者见到了家住奎山的范重海,他向记者详细讲述了自己拔牙的经历。

几年前,范重海在干活的时候,不小心碰到自己的门牙,造成一个门牙牙冠损伤,于是他找了一家牙科门诊,做了联体的三个牙套。“就为了碰碎了的牙能正常使用,牙医就用牙套把中间的碎牙和旁边的两个好牙都包起来,连在一起。”范重海介绍说。

由于年岁久了,中间的牙套有些松动,食物碎渣容易塞进去,于是今年4月10日到了奎山卫生院的牙科就诊。

“当时是奎山卫生院牙科一位姓王的大夫接诊的我,他说我满口的牙都已松动了,最好全部拔掉,再镶上假牙。”范重海说,他没同意医生的建议,“我就说只拔一颗碎了的门牙和一颗坏掉的大牙。”

交了钱打上麻药拔了牙,医生给他塞上个棉花球就回了家,“临走时王大夫还劝我要把全部牙都拔了,重新镶口好的假牙。”

一颗坏牙没拔掉

一颗好牙却没了

回到家牙齿一直流血,范重海也没敢拿掉棉花球,一直到第二天早上,他取出棉花球才发现,不止那颗碎了的门牙没了,连带着左边的一颗好牙也不见了踪影,反而是他要求拔掉的另一颗坏了的大牙还留着。

范重海急急忙忙地赶到医院,询问医生怎么回事。“那个医生说不是拔错了,说早晚都得全部拔掉,这样省事儿。”范重海听后有点生气,“我根本就没打算全拔掉,他怎么能不经过我的同意,就把我一颗好牙给拔了。”

记者看到,范重海前面的门牙少了两颗,并且拔牙时联体的三个牙套并没有拆下来,就直接将牙齿拔下来了,留下的那颗门牙也出现了松动。“最近牙一直不舒服,冷热都不敢碰。”范重海痛苦地说。

范重海说他多次与医院交涉未果,“医院并不承认是自己拔错了牙。”范重海说。

律师认为该赔偿

调解不成只能起诉

被逼无奈,范重海找到了开发区司法局,申请法律援助。5月底,开发区司法局指派山东为银律师事务所吕为银律师接手了这个案件。

6月25日,在山东为银律师事务所记者见到了吕为银律师。



范重海说他现在需要吃一些药,防止牙出现发炎情况。

本报记者 许妍 摄

据吕为银介绍,范重海的案子属于一起医疗纠纷,医院在为患者拔牙前没有征得当事人同意,存在失职行为,应当予以一定赔偿。

吕为银已经按照法律程序,写好了调解申请书,上交到日照市医疗纠纷人民调解委员会。但是由于医院一直没有出面,导致现在调解无法进行下去。“我多次给医院负责人打电话,但对方迟迟不答应调解。”吕为银说。

6月25日下午,记者咨询了日照市医疗纠纷人民调解委员会的相关负责人刘女士,她表示,由于接受调解双方还没有一起来申请调解,所以暂时这起案件他们还没有受理。

“如果医院这一方始终不来接受调解,当事人可以通过到法院起诉。”刘女士表示。

医院称需做鉴定
才可划分责任

24日上午10时许,记者来到奎山卫生院见到了该院院长刘为乐,他表示此事医院已全权委托律师处理,现在任何细节无可奉告。

他还表示,在医疗鉴定结果出来之前,并不能明确此事到底是谁的责任,医院也没有履行赔偿的义务。

不过,当记者要求向接诊范重海的王大夫了解一下当时的情况时,刘为乐表示,已经委托律师处理,没必要见医生了。

“诚信 守法经营 优化消费环境”



日照富地贸易有限公司坚持公平竞争,诚实守信,以人为本,遵纪守法的经营理念,为社会创造更多价值。
(日照富地贸易有限公司)



秉承做人无诚而不立,经商无信而不富,人品茶品皆珍品为原则。
(日照岭岫茶叶有限公司)



以市场为导向、以人才为根本、以科技为动力、以质量求发展。
(日照市岚山区恒焱液化气有限公司)



郑重承诺:人无诚信不立、业无诚信不兴、家无诚信不和、国无诚信不强。
(日照东森国际物流有限公司)



山东省日照市万鑫橡塑有限公司视质量为企业的生命,以科学的质量管理体系来保证产品品质,与新老客户真诚合作、共创辉煌! (山东省日照市万鑫橡塑有限公司)



大爱无形,德行天下,爱诚信、促和谐,满意服务,放心100%,爱德森。
(爱德森电动车)



质量为根、信誉为本、客户至上、服务社会
(日照环海助剂有限公司)



把健康送给你,把幸福留给大家,我们一起努力
(日照市东港区观自在茶庄)



创建平安稳定环境,实现和谐有序发展
(日照市太阳城开发公司)